

बेतवा पुल के नीचे मिले युवती के शव की हुई पहचान

गुमशुदगी की रिपोर्ट दर्ज कराने कोतवाली पहुंचने पर घटना की हुई जानकारी

हमीरपुर (मुख्यालय से होकर गुजरने वाली बेतवा नदी के पुल के नीचे दो दिन पूर्व एक 20 वर्षीय युवती का शव उतरता मिला था। पुलिस ने शव की शिनाख्त न होने की स्थिति में उसे मंचरी में रखवा दिया था। बुधवार को शव की शिनाख्त होने पर पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भिजवा दिया है।

सपा प्रत्यासी ने शहर में भ्रमण कर मांगा समर्थन

हमीरपुर। इंडिया गठबंधन के सपा प्रत्याशी अजेंद्र सिंह लोधी ने बुधवार सुबह मॉनिंग वॉक पर निकले लोगों से हस्ताक्षर की ओर बोल कर अपील की। यह तड़के यमुना तटवर्ष पर पहुंचे।

पूर्व ब्लाक प्रमुख के नलकूप में आग से दो लाख के पाइप जलकर खाक

सुमेरपुर। क्षेत्र के ग्राम इगोटाटा में नलकूप में लगे ट्रांसफार्मर से निकली चिंगारी से आग लगने के कारण पूर्व ब्लाक प्रमुख के खेतों में आग लग जाने से सिंचाई के लिए खेतों में बिछे एक सेकड़ हस्ती पाइपों के साथ गहूं की पराली जलकर खाक हो गई।

मृतका के डीएनए टेस्ट के लिए पुत्र पुत्री के नमूने भेजे गये जांच को

सुमेरपुर। गत वर्ष 22 दिसंबर को कानपुर के सचेंडी थाना क्षेत्र में हत्या करके जलाकर कंभरे गई महिला के शव के हड्डियों की जांच के लिए पुत्र एवं पुत्रियों के खून के नमूने लेकर डीएनए टेस्ट के लिए विधि विज्ञान प्रयोगशाला ड्राई भेजे गए हैं।

प्रधानाध्यापक की दोबारा तैनाती की भनक पर भड़के ग्रामीण

सुमेरपुर। एमडीएम गडबड़ी के आरोप में निलंबित किए गए प्रधानाध्यापक को बहाल करके केथी में तैनात करने की भनक मिलते ही ग्रामीणों में आक्रोश पनप उठा है। ग्रामीणों के आक्रोश को जड़ बन रखकर ग्राम प्रधान ने डीएम सहित बेसिक शिक्षाधिकारी को महान भेजकर प्रधानाध्यापक को पुनः तैनात न किए जाने की मांग की है।

कृषक पुत्र ने यूपीएससी एजाम में 816वीं रैंक हासिल कर किया नाम रोल

हमीरपुर। जगदल के आखिरी छोर में बसे ग्राम गहरीली के किसान परिवार के युवा ने पहले प्रयास में सिविल सर्विस परीक्षा पास कर गांव और परिवार का नाम रोशन किया है सिविल सर्विस परीक्षा में 816- वीं रैंक की हासिल कर भारतीय राजस्व सेवा विभाग में कदम रखने का सफल प्रयास किया है।



प्रयास में सफलता पाने पवन पाल को भारतीय राजस्व सेवा विभाग मिलट होगा। उनकी इस उपलब्धि की जानकारी मिलते ही परिवार में खुशी की लहर दौड़ गई। उन्होंने गांव के ही गोविंद इंटर कॉलेज से हाई स्कूल और कानपुर से 12 वीं सहस्र की परीक्षा में 98व अंक हासिल किए थे, इसके साथ ही इलाहाबाद से बीए, जेएनयू दिल्ली से परास्नातक और बुलंदशहर यूनिवर्सिटी से सोशियोलॉजी से मास्टर डिग्री हासिल की है।

नवरात्रि की नवमी पर देवी स्थलों में उमड़े श्रद्धालू

हमीरपुर। नवरात्र के अंतिम दिन देवी मंदिरों में पूजा अर्चना के लिए सुबह से रात तक भक्तों की कतारें लगी रही। नवमी होने के चलते लोग परिवार सहित मंदिर पहुंचे और माता रानी की आरती कर प्रसाद अर्पण किया।



सिद्धिदात्री की पूजा की। मंदिर परिसर में ही महिलाओं की ओर से देवी गीतों की धुन से मां को मनाया जा रहा था। घरों में नव दिनों का व्रत रख महिलाओं ने जवारा को स्थापित किया था।

माँ काली का डोला देखने को उमड़ी भीड़



जगह-जगह विमान में सवार माता की पूजा अर्चना की। 11 ई-रिवाजों में सवार देवीवाहन ट्रेक्टर में सवार बाबा भोलेनाथ की भंडारी आकृषण का केंद्र रही।

महेश्वरी माता मंदिर में ऐतिहासिक जवारा व सांग यात्रा का हुआ कार्यक्रम

आएर जिलाधिकारी व अपर पुलिस अधीक्षक ने व्यवस्थाओं का लिया जायजा

जगह जगह लोगों ने श्रीराम की आरती कर रामभक्तों का स्वागत किया

रात। रामनवमी के अवसर पर मर्यादा पुरुषोत्तम श्रीराम की भव्य एवं विराट ऐतिहासिक शोभायात्रा कस्बे में निकली गई। शोभा यात्रा में दो दर्जन से अधिक मनमोहक झांकियां, घोड़े, डीजे, बैडवाजे, भांगड़ा और स्वांग तमाशे विशेष आकर्षण का केंद्र रहे।

साइबर ठगी का हब है विदोखर मेंदनी

बिहार प्रांत से सत्यापन का पत्र आते ही ठगों में मचा हड़कम्प

ही ठगी से जुड़े एक दर्जन युवाओं में हड़कम्प मच गया है। कार्यवाही से बचने की गरज से विमान लगे भूमिगत हो गए हैं। थाना क्षेत्र का विदोखर मेंदनी गांव साइबर ठगी का हब बना हुआ है।

श्रीराम के जयकारों से गूंज उठा हमीरपुर

भगवान राम के साथ अन्य देवी देवताओं की निकली शोभायात्रा

हमीरपुर (रामनवमी) वर्ष पर रामलीला महोत्सव संचालन समिति की ओर से बुधवार को शहर सहित जिले में भूश्याम से भगवान राम की भव्य शोभायात्रा निकली गई। शोभायात्रा में देवी देवताओं की आकर्षक झांकियां शामिल रही।



शोभा यात्रा में उमड़े भक्त, श्रीराम के जयकारों से गूंज उठा कस्बा

जगह जगह लोगों ने श्रीराम की आरती कर रामभक्तों का स्वागत किया

रात। रामनवमी के अवसर पर मर्यादा पुरुषोत्तम श्रीराम की भव्य एवं विराट ऐतिहासिक शोभायात्रा कस्बे में निकली गई। शोभा यात्रा में दो दर्जन से अधिक मनमोहक झांकियां, घोड़े, डीजे, बैडवाजे, भांगड़ा और स्वांग तमाशे विशेष आकर्षण का केंद्र रहे।



अजय हिरावासिया, केके गुप्ता बंटी समेत सैकड़ों की तादाद में गणगणना नागरिक शामिल हुए। शोभा यात्रा में घोड़े, बैडवाजे स्वांग तमाशे और डीजे, बैडवाजे, भांगड़ा, सरस्वती शिशु मंदिर, ब्रजबल्लभ मंदिर, रावर्जिन स्टार समेत एक दर्जन से अधिक स्कूलों द्वारा सजाई गई बच्चों की नवमीपारिभाषण झांकियां चर रही थीं।

सिद्धिग हालता में विवाहिका की मोत शिकायत के बाद पुलिस ने शव को पीएम के लिए भेजा

मौदह। कोतवाली क्षेत्र के हिमाली गांव में डेढ़ वर्ष पूर्व हुई शादी के बाद सिद्धिग परिवारियों में विवाहिका की मोत का मामला तूल पकड़ रहा है।

बताते चलें कुलदीप निषाद पुत्र वरुण गौपाल को शादी बादा नगर के परसुराम लालाब के निकट चरखी रोड मोहल्ल में ललता पुत्री गौपाल के साथ पांच जून 2022 को हुई थी। शादी के बाद से ही पति वरुण अन्वहने लगे।

शाट सर्फिट से 18 बीघे की फसल खाक

सुमेरपुर। शाम करीब 5 बजे विद्युत् आपूर्ति शुरू होते ही ग्राम पंचायत जलाक के मजरा गहरीली में बिजली के शाट सर्फिट से आग लगने के कारण किसानों की 18 बीघे गेहूं की फसल जलकर खाक हो गई।



लोग कहते थे कि पंजाबी, मुंबई नहीं जा सकते, लेकिन...

दिलजीत दोसांझ अपनी नई फिल्म अमर सिंह चमकीला से चर्चा में बने हुए हैं। फिल्म रिलीज हो चुकी है, जिससे दर्शक परसंद भी कर रहे हैं। हाल ही में, दिलजीत अपने लाइव कॉन्सर्ट में लोगों का दिल जीतते हुए नजर आए। यह कॉन्सर्ट मुंबई में बीती शनिवार रात को हुआ था, जिसमें लोगों की भारी भीड़ झुमती हुई दिखाई दी थी। अब दिलजीत ने अपने सोशल मीडिया हैंडल पर कॉन्सर्ट की एक वीडियो साझा की है, जिसमें कई रोचक बातें सुनने को मिली। पंजाबी लोगों से जुड़ी रूढ़ियों पर की बात दिलजीत ने जो वीडियो पोस्ट किया है, उसमें एक महिला मेरी मी, दिलजीत का पोस्टर लिए दिख रही हैं। उनके प्रशंसक अपने-अपने फोन के कैमरे में उनकी तस्वीरें खींच रहे हैं। लोग पूरी तरह से मस्ती में डूबे हुए नजर आ रहे हैं। वीडियो में दिलजीत को स्टैंड से लोगों के साथ बात करते हुए भी सुना जा सकता है। दिलजीत ने दर्शकों से पंजाबी लोगों से जुड़ी रूढ़ियों पर बात की। दिलजीत ने अपने वीडियो में कहा, पहले लोग कहते थे कि पंजाबी लोग फैशन नहीं कर सकते, पर मैंने कहा, मैं करके दिखाऊंगा। फिर लोगों ने कहा कि पंजाबी फिल्मों में अभिनय नहीं कर सकते पर मैंने उन्हें दिखा दिया कि मैं यह कर सकता हूँ। फिर लोगों ने कहा कि पंजाबी लोग मुंबई नहीं जा सकते, पर मैंने उन्हें गतत साबित कर दिया। इसके बाद लोगों ने कहा कि पंजाबी बार परेना के टिकट नहीं बेच सकते हैं, लेकिन मेरे इस कॉन्सर्ट में स्टैंडियम भरा पड़ा था। लोगों ने कहा कि पंजाबी इन्फुर्माटी नहीं कर सकते, लेकिन मैंने कहा कि मैं डि-लुमिनाटी करूंगा। कृति और वरुण धवन समेत इन सितारों ने लिया था पूरा मजा। दिलजीत दोसांझ के लाइव कॉन्सर्ट में कई बॉलीवुड सितारे भी शामिल हुए थे। सभी ने उनके गानों का पूरा आनंद लिया था। कॉन्सर्ट में कृति सेनन, वरुण धवन, तमन्ना भट्टिया, विजय वर्मा, नेहा घुषिया, अंगद बेदी, करण कुट्टा, तेजस्वी प्रकाश, आशुभान भुसारे, ताहिरा आरि और अपारशक्ति खुराना नजर आए थे।



हुमा कुरैशी ने शुरू की अपनी अगली फिल्म की शूटिंग

अभिनेत्री हुमा कुरैशी पर अलग किस्म के किरदार अदा करने के लिए मशहूर हैं। एक बार फिर अभिनेत्री ने कमर कस ली है। अपनी नई फिल्म में वह ऑटो ड्राइवर बनी नजर आएंगी। फिल्म का नाम सामने आ चुका है। बीते महीने महिला दिवस के मौके पर हुमा कुरैशी ने अपनी नई फिल्म का एलान किया था। इस फिल्म के निर्देशन की जिम्मेदार विपुल मेहता संभालेंगे। आज से इस फिल्म की शूटिंग शुरू हो गई है। साथ ही फिल्म के नाम से पर्दा उठ गया है। हुमा कुरैशी ने सोशल मीडिया पोस्ट के जरिए यह जानकारी फैंस के साथ साझा की है।

ऑटो ड्राइवर के रोल में आएंगी नजर

हुमा कुरैशी की अगली फिल्म का नाम गुलाबी है। इस फिल्म में हुमा कुरैशी ऑटो चालक की भूमिका में नजर आएंगी। फिल्म में वह एक ऑटो ड्राइवर और उसकी दृढ़ इच्छाशक्ति वाली महिला की सच्ची कहानी को दर्शकों के सामने पेश करती दिखेंगी। अपने नई फिल्म की घोषणा करते हुए हुमा ने सोशल मीडिया पर लिखा था, मैं विशाल राणा और जियो स्टूडियो के साथ नई फिल्म को लेकर बहुत उत्साहित हूँ। आज अभिनेत्री ने अपने आधिकारिक इंस्टाग्राम अकाउंट से एक पोस्ट साझा किया है। इसमें वह फिल्म विशाल राणा और विपुल मेहता के साथ नजर आ रही है। इसके साथ उन्होंने कैप्शन लिखा है, फिल्म गुलाबी की शूटिंग शुरू हो चुकी है। अभिनेत्री के इस पोस्ट पर यूजर्स कमेंट कर रहे हैं।

सितारे दे रहे शुभकामनाएं

हुमा के फैंस के साथ-साथ तमाम सितारे भी हुमा को बधाई दे रहे हैं। नुपुर सेनन ने लिखा, आपको बहुत शुभकामनाएं। लक्ष्मी परमार ने लिखा, गुड लक! फोट की बात करें तो बीते दिनों हुमा कुरैशी अपनी चर्चित वेब सीरीज महारानी 3 की लेकर खूब चर्चा में रही हैं। अभिनेत्री के अभिनय की दर्शकों ने दिल खोलकर तारीफ की। इस सीरीज के पिछले दो सीजन में भी हुमा दमदार अंदाज में नजर आईं। सोनी लिव की महारानी सीरीज के तीसरे सीजन में हुमा पूरी तरह छा गईं।



सिद्धार्थ से मिलने से पहले मैंने कभी शादी के बारे में नहीं सोचा था

फेमस बॉलीवुड एक्ट्रेस विद्या बालन ने एक आदर्श रिश्ते को लेकर खुलकर बात की। उन्होंने बताया कि उन्होंने अपने पति सिद्धार्थ राय कपूर से मिलने से पहले कभी शादी के बारे में नहीं सोचा था। राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता और पद्मश्री से सम्मानित भारतीय सिनेमा की मशहूर एक्ट्रेस में से एक विद्या बालन ने 2012 में फिल्म निर्माता सिद्धार्थ राय कपूर से शादी की थी। यह

पूछे जाने पर कि उनके अनुसार, एक आदर्श रिश्ते का मंत्र क्या है, विद्या ने आश्चर्यजनक को बताया, मुझे नहीं लगता कि कोई मंत्र है। कम से कम मुझे तो यह पता नहीं चला... मंत्र हर रिश्ते के लिए अलग-अलग होता है। कोई आपके कान में ये मंत्र नहीं बताएगा। हर रिश्ते का अपना एक अलग-अलग मंत्र होता है। रिश्तों को लेकर विद्या की समझ विकसित हुई है। उन्होंने कहा, शादी के 12 साल और डेटिंग के वर्षों के दौरान रिश्ते के बारे में मेरी समझ बदल गई है। शादी के बारे में मेरी समझ बढ़ी है। मैं उनमें से नहीं हूँ जिसने शादी से पहले उसके बारे में सोचा हो। उन्होंने आगे कहा, इन सालों में मुझे सिखाया है, और मुझे यकीन है कि गुजरते समय के साथ मैं रिश्ते को समझना और विकसित करना जारी रखूंगी। हालांकि, विद्या ने रिश्ते को स्वस्थ रखने के लिए एक बात शेयर की। विद्या ने कहा, एक बात जो मैं निश्चित रूप से जानती हूँ वह यह है कि किसी जोड़े के बीच रिश्ते में, चाहे वह विषममेलीक हो या समान-लिंग वाला हो, आप किसी तीसरे व्यक्ति को शामिल नहीं कर सकते। उन्होंने आगे कहा, मेरा मतलब सिर्फ आश्रय से नहीं है, बल्कि किसी अन्य रिश्तेदार या दोस्त से भी है। ये रिश्ता सिर्फ दो लोगों के बीच का है। यह कुछ ऐसा है जिसे मैंने वर्षों से समझा है। विद्या अब अपनी आगामी फिल्म दो और दो प्यार की तैयारी कर रही हैं, जो 19 अप्रैल को रिलीज होगी। फिल्म में प्रतिक गांधी, इतिनाम डिवरूज और संधिल राममूर्ति भी हैं।

अच्छे पिता बनेंगे अली....., ऋचा ने बांधे पति की तारीफों के पुल

ऋचा बच्चू और अली फजल जल्द ही माता-पिता बने वाले हैं। हाल ही में अभिनेत्री ने कहा कि वह अपने जीवन के नए चरण के लिए बेहद उत्साहित हैं। इस दौरान उन्होंने पति अली फजल की तारीफों के पुल बांधे हैं। ऋचा ने कहा मैं उनके जैसा पारदर्शक पाकर सोभाग्यशाली हूँ, मुझे लगता है कि वह एक अविश्वसनीय पिता बनेंगे। ऋचा बच्चू ने कहा कि हम दोनों इस नए चरण के लिए बेहद ही उत्साहित हैं। उन्होंने कहा अली और मैं जो कुछ भी करते हैं, हम बहुत अधिक सरलता के साथ करते हैं।



दिलजीत के बिना चमकीला का निर्माण असंभव था

अभिनेता और गायक दिलजीत दोसांझ इन दिनों अपनी फिल्म अमर सिंह चमकीला की वजह से सुर्खियां बटोर रहे हैं। दर्शकों को इस फिल्म में उनकी एक्टिंग काफी पसंद आ रही है। दिलजीत के इस फिल्म का निर्देशन इमंतियाज अली ने किया है। हाल में अपनी फिल्म के प्रमोशन के लिए दिलजीत दोसांझ और इमंतियाज अली कपिल शर्मा के शो द ग्रेट इंडियन कॉपिल शो में शामिल हुए। इस दौरान निर्देशक इमंतियाज अली दिलजीत के बारे में कई दिलचस्प खुलासे करते दिखाई दिए। गायक दिलजीत दोसांझ की गिनती अब एक बेहतरीन अभिनेता के रूप में भी होने लगी है। हाल ही में निर्देशक इमंतियाज अली दिलजीत के बारे में बात करते हुए कहते हैं, आप शायद यकीन नहीं करेंगे, लेकिन अगर दिलजीत चमकीला के किरदार के लिए हाँ नहीं करते तो शायद मैं इस फिल्म को कभी नहीं बनाता। अपनी बात जारी रखते हुए अमर



सलमान खान

बॉलीवुड के दबंग खान सलमान खान भी इस लिस्ट में अपनी जगह बनाए हुए हैं। सलमान ने अपने दम पर इंडस्ट्री में खास पहचान बनाई और आज इंडस्ट्री पर राज करने वाले सबसे बड़े स्टार बन चुके हैं। सलमान का पूरा परिवार बॉलीवुड इंडस्ट्री से जुड़ा हुआ है। सलमान भी एक स्टार किड हैं। सुपरस्टार के पिता सलमान खान इंडस्ट्री के प्रसिद्ध स्क्रिप्ट राइटर और निर्देशक हैं। वहीं, भाईजान के दोनों भाई सोहेल खान और अरबाज खान भी अभिनेता और फिल्म निर्माता हैं। सलमान खान ने सलौम खान की पहचान का फायदा न उठाते हुए अपने दम पर इंडस्ट्री में कई हिट फिल्में दीं और लोगों के दिलों पर राज किया।



संजय दत्त

बॉलीवुड सुपरस्टार संजय दत्त भी इस लिस्ट में शामिल हैं। अभिनेता ने कई दमदार किरदार निभाते हुए दर्शकों के दिल पर अपनी छाप छोड़ी। इंडस्ट्री के खलनायक संजय बाबा भी एक स्टार किड हैं, लेकिन इस कारण उन्हें कभी भी सोशल मीडिया पर ट्रोलिंग का सामना नहीं करना पड़ा और वह अपने दम पर खुद को साबित करने में कामयाब रहे। संजय दत्त बॉलीवुड दिग्गज अभिनेता और अभिनेत्री सुनील दत्त और नरगिस के बेटे हैं।



बॉलीवुड के इन स्टारकिड्स पर कभी नहीं लगा नेपोटिज्म का आरोप

बॉलीवुड इंडस्ट्री में आए दिन नेपोटिज्म को लेकर बहस छिड़ी रहती है। इंडस्ट्री में कमाना रणनीत और करण जीहर के बीच इस मुद्दे पर अक्सर तीखी जुबानी जंग भी होती है। करण पर अक्सर यह आरोप लगता है कि वह इंडस्ट्री में स्टार किड्स को ही लॉन्च कर नेपोटिज्म को बढ़ावा देते हैं। स्टार किड्स को आसानी से फिल्में मिलने और अवॉर्ड्स मिलने पर अक्सर नेपोटिज्म की बहस शुरू हो जाती है। ये स्टार किड्स अक्सर सोशल मीडिया पर ट्रोल भी होते रहते हैं, लेकिन क्या आप जानते हैं कि जिन स्टार किड्स पर नेपोटिज्म टप्पा लगाकर उन्हें ट्रोल किया जाता है, उनके माता-पिता भी स्टार किड्स ही हैं। 90 के दशक के जिन सितारों पर आप भर-भर कर प्यार बरसाते हैं, वह भी स्टार किड्स हैं, लेकिन कभी उन सितारों पर नेपोटिज्म का टप्पा नहीं लगा। विलिए जानते हैं उन सितारों के बारे में, जो स्टार

किड्स होकर भी नेपोटिज्म के दायरे में नहीं आए। **काजोल** इस लिस्ट में सबसे पहले बात करते हैं बॉलीवुड अभिनेत्री काजोल की। काजोल ने खुद अपनी दमदार अवकारी के दम पर इंडस्ट्री में अपनी खास जगह बनाई। 90 के दशक में बॉलीवुड पर राज करने वाली अभिनेत्री काजोल एक स्टार किड ही हैं। काजोल बॉलीवुड की दिग्गज अभिनेत्री तुनजा की बेटी हैं। उन्होंने अपने दम पर बॉलीवुड को कई हिट फिल्में दी हैं। उनकी अवकारी पर कभी भी दर्शकों ने सवाल खड़े नहीं किए हैं। काजोल पर कभी भी नेपोटिज्म का टप्पा नहीं लगा। **अजय देवगन** इस लिस्ट में अगला नाम आता है बॉलीवुड सुपरस्टार अजय देवगन का। काजोल के पति अजय भी एक स्टार



किड ही हैं। वह भी एक फिल्मी परिवार से ताल्लुक रखते हैं। अजय बॉलीवुड के मशहूर एक्टर निर्देशक वीरू देवगन के बेटे हैं। फिल्मी बैकग्राउंड से होने के बावजूद उन्हें कभी भी ट्रोनिंग का सामना नहीं करना पड़ा और न ही उनके ऊपर कभी नेपोटिज्म का आरोप लगा। हालांकि, अभिनेता की बेटी नीसा देवगन पर नेपोटिज्म का टप्पा लग चुका है और उन्हें अक्सर सोशल मीडिया पर ट्रोल भी किया जाता है।

लोकदेश सार

स्टरलाइट ने वयुआईपी से जुटाए 1000 करोड़ रुपये

नई दिल्ली। ब्रॉडबैंड प्रौद्योगिकी कंपनी स्टरलाइट टेक्नोलॉजीज ने एचडीएफसी म्यूचुअल फंड, निरॉन लाइफ इंडिया, गोल्टेन सेवर्स और बंधन म्यूचुअल फंड सहित पात्र संस्थामें निवेशन (वयुआईपी) को इच्छिती जारी करके 1,000 करोड़ रुपये जुटाए हैं।

सरकार ने क्रूड पर विंडफॉल टैक्स बढ़ाकर 9600 रुपए किया

मुंबई। फंड सरकार ने देश में पेट्रोलियम क्रूड पर लगने वाले विंडफॉल टैक्स में बढ़ोतरी कर दी है। पेट्रोलियम क्रूड पर विंडफॉल टैक्स 6800 रुपए प्रति टन से बढ़ाकर 9600 रुपए प्रति मीट्रिक टन कर दिया गया है।

वैश्विक स्मार्टफोन की बिक्री पहली तिमाही में आठ प्रतिशत बढ़ी

न्यूयॉर्क। इंटरनेशनल डेटा केंद्रों (आईडीसी) के शुरुआती आंकड़ों के अनुसार 2024 की पहली तिमाही में वैश्विक स्मार्टफोन बिक्री में आठ प्रतिशत बढ़ी है।

एलन मस्क ने ट्विटर पर बंद किए 2 लाख से ज्यादा आउट

न्यूयॉर्क। एलन मस्क ने ट्विटर की मासिक कंटाइन रिपोर्ट साझा की है। इस रिपोर्ट में बताया गया है कि एक्स यानि ट्विटर पर 2.13 लाख आउट बंद कर दिए गए हैं।

आरबीआई ने नेशनल अर्बन और सर्वोदय सहकारी बैंक पर लगाया प्रतिबंध

मुंबई। आरबीआई ने नेशनल अर्बन को-ऑपरेटिव बैंक लिमिटेड, प्रतापगढ़ (उत्तर प्रदेश) पर कठ प्रतिबंध लगाए, जिसमें लोनदाता की विभाजनी वित्तीय स्थिति के ध्यान में रखते हुए शाक के लिए 10,000 रुपये की निकासी की सीमा भी शामिल है।

ग्राहकों को शब्दों के जाल से बचाने के लिए आरबीआई की पहल

ब्याज के बारे में बैंक सरल शब्दों में ग्राहकों को दें मुख्य तथ्यों का विवरण

एजेन्सी, मुंबई भारतीय रिजर्व बैंक ने देश के सभी बैंकों और हाउसिंग फाइनेंस कंपनियों को निर्देश दिया कि वे लोन लेने वाले ग्राहकों को उन ऋणों और ब्याज के बारे में सरल शब्दों में मुख्य बातों का विवरण पेश करें



लिफ केंद्रीय बैंक ने यह पहल की है। आरबीआई ने निर्देश में कहा गया है कि बैंकों और हाउसिंग फाइनेंस कंपनियों जैसे सभी विनियमित

संस्थाओं को आरबीआई द्वारा दिए गए मानकीकृत प्राकृत्य के अनुसार, ऋण अनुबंध विन्यासित करने से पहले सभी संभावित उधारकर्ताओं के लिए

सामंजस्य स्थापित करने का निष्पत्त किया है। यह प्रदर्शिता बढ़ाने और विभिन्न विनियमित संस्थाओं द्वारा पेश किए जा रहे वित्तीय उत्पादों पर सूचना

एनएफआरए ने की फाइनेंशियल ट्रांजैक्शन के मामले में बड़ी कार्रवाई रिलायंस कैपिटल के दो सीए पर लगा दस साल का बैन



जुर्माना भी ठोका एजेन्सी, नई दिल्ली नेशनल फाइनेंशियल रिपोर्टिंग अथॉरिटी (एनएफआरए) ने अनिल अंबानी की कंपनी रिलायंस कैपिटल से जुड़े फाइनेंशियल ट्रांजैक्शन के मामले में बड़ी कार्रवाई की है।

ही एकतरल डेट के रूप में कंपनी पर 32,000 करोड़ रुपये का बकाया था। बता दें कि आरबीआई ने 29 नवंबर, 2021 को भुगतान में चूक और गवर्नंस से जुड़ी

अब वन प्लस 11, 5जी खरीदने पर बचेंगे 5 हजार से ज्यादा



एजेन्सी, मुंबई खरीदारों को 12 महीने तक की नो-कोस्ट ईएमआई का विकल्प भी मिल रहा है। ये एंड्रॉयड 13 पर बेस्ट कंपनी के ऑक्सिजन ओएस 13 इंटरफेस पर चलता है।

सरकार ने बुजुर्गों से सावधि जमा ब्याज पर टैक्स के रूप में लिए 27,000 करोड़ रुपए



एजेन्सी, मुंबई केंद्र सरकार ने पिछले वित्त वर्ष में सावधि जमा पर कमाए गए ब्याज पर वरिष्ठ नागरिकों से 27,000 करोड़ रुपए से अधिक कर जमा किया है।

वित्त वर्ष 2023-24 के आखिर में 143 प्रतिशत बढ़कर 34 लाख करोड़ रुपए हो गई जबकि पांच साल पहले यह 14 लाख करोड़ रुपए थी। रिपोर्ट के मुताबिक सावधि जमाओं पर अधिक ब्याज दर होने से वरिष्ठ नागरिकों के बीच यह जमा योजना काफ़ी लोकप्रिय हुई है।

सोना 73 हजार, चांदी 84 हजार के पाए



एजेन्सी, नई दिल्ली विदेशी बाजारों में कीमती धातुओं में तेजी से स्थानीय सप्लाई बाजारों में मंगलवार को सोने और चांदी की कीमतें बढ़ी हैं।

आरटीआई के तहत सवाल का मिला यह जवाब मंत्रालय को नहीं पता वंदे भारत से कितना पैसा आया



एजेन्सी, नई दिल्ली रेल मंत्रालय वंदे भारत ट्रेनों के राजस्व सृजन का अलग से कोई रिकॉर्ड नहीं रखता है। इसलिए उसे नहीं पता कि वंदे भारत ट्रेनों के परिचालन से उसे कितना राजस्व प्राप्त हुआ।

भारत ट्रेनों चलाई जा रही हैं। सोमवार को रेलवे अधिकारियों ने बताया कि वंदे भारत ट्रेनों की वापसी के बीच हरने झंडी दिखाई गई थी और आज 24 मिनट और काला शांति प्रदेशों के 284 जिलों को कवर करते हुए 10 मार्गों पर 102 वंदे

गई टूटी की जानकारी तो रखता है, लेकिन उनसे कितने राजस्व का सृजन हुआ, यह महत्वपूर्ण जानकारी नहीं रखता है। गौड़ ने कहा, रेलवे अधिकारी एक साल में वंदे भारत ट्रेन द्वारा पाय की गई टूटी की गणना पृथ्वी के चारों ओर कुल चक्कर के अनुपात में कर सकते हैं।

